

## 高品质织就居民“安居梦”

我区1.1万户居民喜迁新居,回迁安置再提速

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 杨筱雨 摄影报道)“住上新房,我们全家打心眼儿里高兴,新生活就在眼前!”搬到安置房的郝士龙难掩激动的心情。近日,记者从区住建局获悉,近年来,我区旧改工作全面提速,累计建成安置房120余万平方米,1.1万余户居民圆上“安居梦”。

在我区青年南路与通林路交汇处,一幢幢浅灰色、现代简约风格外立面的楼房矗立连片。

“新房子,新生活,优美的环境,让我和家人感到很幸福,和以前住的旧房子比,简直一个天上一个地下。”去年6月,南里社区搬迁户郝士龙和家人搬到回迁安置房,这是他在这里生活半年后的真实感受,也是许多南里社区搬迁居民的感受。

进入小区,绿意盎然的景象映入眼帘,道路宽敞平整,两旁春花绽放,芬芳沁人心脾。2021年12月,南里社区部分回迁安置房完成建设并正式交付,区住建局和街道随即启动对安置房的验收和交房工作。“当时拿到钥匙,我们一家人打心眼里高兴,终于圆了我们的安居梦。”回想当时领取钥匙的场景,郝士龙仍然历历在目。

“这次回迁安置房共有340套,户型面积集中在80到140平方米之间,小区内部功能完善。为满足适龄儿童就近入园的需要,其配套幼儿园也正在加紧建设。”瑞东置业工作人员鹿晓向记者介绍道。环顾小区四周,儿童游乐场、健身步道、休闲小广场……完善的配套设施,



让回迁居民幸福感节节攀升。

回迁安置承载着百姓安居之盼、乐业之需、舒适之愿。“南里社区部分安置房与商品房都是一同规划、一同施工,一同交付,在质量上也绝不逊色。”区住建局工作人员向记者说道。

全力以赴 推进安置房项目建设,刷新建设速度,南里社区安置房项目并非个例。近年来,全区累计建成安置房120余万平方米,1.1万

户家庭实现“安居梦”,仅2022年就完成夏家、姜家西林二期在内的9个安置房建设项目,近2000户居民喜迁新居。

“回迁安置房事关百姓民生,是搬迁居民心里最‘盼’的事情。”区住建局工作人员介绍,面对搬迁居民回迁慢、安置难的问题,该局组织成立工作专班,对重点项目和阻梗问题亲自研究、专题部署,制定工作推进计划,细化问题清单、对策措施,破解项目推进难题,促进回迁安置工作早见实效。

同时,区住建局积极同责任单位加快推进项目推进,针对市级出台的配套政策进行专题研究,深入学习,融会贯通、活学活用,实现政策利用的最大化,并灵活运用配套政策制

定攻坚方案,以严的作风、实的作为,全力以赴加快安置房建设交付和回迁安置,努力缩短搬迁居民在外过渡时间。

回迁安置房建设并不是“剃头挑子一头热”,而是紧盯民生、民意、民需。通过让居民群众参与到安置房规划设计、工程建设、竣工验收、选房全过程,并提出合理性建议,推动安置房建设贴近民声民意,切实打造出精品工程、民心工程、放心工程。“我们将继续加大工作力度,按照突出重点、勇于创新、能快则快的原则,针对正在进行的安置房建设项目进行专题研究部署,重点在拓宽安置渠道、创新安置模式上下功夫,集中一切力量推进居民回迁安置工作,让居民早日回迁。”区住建局工作人员坚定地说。

强信心 稳经济 促发展

## 打造群众喜闻乐见的文化盛宴

芝罘岛市民文化节暨全民阅读活动正式启动

本报讯(芝罘融媒记者 秀杰 摄影报道)4月21日上午,“红色海岛家·文润新生活”芝罘岛街道市民文化节暨“书香润童心·阅读伴成长”全民阅读活动正式启动,区领导李清溪、杨建军参加了本次活动。

本届“红色海岛家·文润新生活”芝罘岛街道市民文化节突出“老百姓的文化盛宴”这一主线,把全民阅读、诗词朗诵、书画摄影、全民健身等相结合,打造一场内容丰富、上下联动、喜闻乐见的文化盛宴。

记者在新闻发布会上获悉,芝罘岛街道市民文化节拟安排在2023年5月至9月实施,为期五个月。本届市民文化节秉承“百姓舞台、文化盛会、市民节日”宗旨,以群众文化需求为导向,面向老、中、青、少各年龄段市民,按照“1+4+5+N”的主思路展开。即:坚持“红色海岛家·文润新生活”这一主题主线,推出“全民阅读、艺苑献萃、文艺展览、全民健身”四大特色活动,举办“诗词朗诵、书画摄影、合唱、广场舞、才艺比拼”五大精品赛事,开展N项惠民文化活动,建



等作品展览,展现海岛不同时期的自然景观、历史渊源、人文风貌。

如何将市民文化节活动打造成惠及百姓的文化品牌?芝罘岛街道社会事务办副主任赵丹丹表示,街道花大力气为各个社区提升文化活动站、健身小广场、口袋公园等硬件,为文化艺术交流提供良好环境。同时建好文艺活动交流平台,

成层次、广覆盖、高水平地办好各类文化艺术展演活动。另外,深入挖掘芝罘岛本土文化艺术人才,聘请一批公共文化服务领域的专家学者指导、参与芝罘岛公共文化服务活动策划、文艺作品创作等工作,不断提升芝罘岛本土文艺队伍的规模档次,打造集“演、展、博、销、游”于一体的海岛文旅综合体。

2023人力资源产业高峰论坛(烟台)  
4月27日开幕

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 魏思睿)人力资源作为推动经济社会发展的第一资源,如何赋能经济发展?如何推动人力资源产业高质量发展?这场高峰论坛将给出答案。记者从区人社局获悉,2023人力资源产业高峰论坛(烟台)将于4月27日开幕。届时,全国行业专家大咖将齐聚烟台,共话高质量发展。

据悉,本次论坛由省人社厅指导,省人力资源发展促进会、市人社局、区人民政府主办,区委组织部、区人社局、烟台震恒产业园管理有限公司承办。论坛主旨是“人才强省战略助力绿色低碳高质量发展”,同时设有“数字经济对我国就业形势的影响”“新发展格局下的灵活用工市场”“中国烟台人力资源服务产业园招才引智”三个分论坛,专家学者将围绕“人才强省战略”“产业数字化”“灵活用工”“绿色低碳发展”等热点话题,共同探讨人力资源服务业创新发展,加强行业交流合作,促进产业人才集聚、人力资源服务业健康有序发展。

区人社局相关负责人告诉记者,本次论坛的前身为“中国人力资本论坛(烟台)”,已连续举办六届。今年将采取线上与线下结合的方式,最大程度将专家们的新思路与好建议传递给更多企业,为企业高质量发展奠定人力资源基础。

平台载体搭起人才汇聚桥梁。近年来,我区依托全省首家国家级人力资源服务产业园——中国烟台人力资源服务产业园,打造出集人才测评、派遣外包、管理咨询、猎头服务、培训服务为一体的人力资源产业链条。园区建成并投入运营以来保持健康稳定的发展态势,目前入驻企业52家。

“我们将以此次高峰论坛为契机,进一步提升园区吸引力和辐射力,同时继续发挥市场化运营优势,与科大讯飞、上海挚匠等科技类企业进行合作对接,推动更多优质企业入驻园区、更多项目落地烟台,加快推动人力资源服务业高质量发展,助力经济发展。”烟台震恒产业园管理有限公司董事长毕誉泷说道。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注  
“看芝罘”客户端